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SAMBUTAN  
WALI KOTA PEKANBARU  

PADA ACARA BERSIH-BERSIH 
LINGKUNGAN, PENGUMPULAN DAN 

PEMANFAATAN SAMPAH DALAM RANGKA 
MEMPERINGATI HARI LINGKUNGAN HIDUP 

SEDUNIA 
HARI KAMIS, 12 JUNI 2025 

 

Bismillaahirrohmaannirohim. 

Assalamu'alaikum Wr.Wb,  

Tinggi menjulang pohon kuini; 

Tumbuh subur di samping pohon rambutan; 

Mari kita mulai acara ini; 

Semoga sukses dan menyenangkan. 
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Yang kami hormati: 
 General Manager PLN UID Riau dan Kepulauan Riau, Bapak 

Joni beserta Jajaran; 
 

 Direktur Utama PLN MCTN yang diwakili oleh Direktur 
Keuangan, Manajemen Risiko dan Human Capital Ibu 
Cherish Tanti Pomfila. 

 
 Ketua DPD SP PLN UID RKR Bapak Rahmad Lubis. 

 
 Jajaran Senior Manager, Manager Unit Pelaksana, Manager 

Sub holding dan Anak Perusahaan PLN Group Riau. 
 
 Kelompok Program Kampung Iklim (Proklim) Kelurahan 

Agrowisata. 
 
 Encik-Encik, Puan Dan Tuan, Serta Hadirin Undangan 

Berbahagia. 
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Pertama dan yang utama sekali marilah kita bersama-sama 

memanjatkan puji syukur kehadirat Allah SWT, atas segala limpahan 

rahmat dan karunia-Nya, sehingga pada hari ini kita masih diberikan 

kesehatan serta kesempatan untuk dapat mengikuti acara Bersih-

Bersih Lingkungan, Pengumpulan Dan Pemanfaatan Sampah 

Dalam Rangka Memperingati Hari Lingkungan Hidup Sedunia. 

Shalawat beriring salam senantiasa kita kirimkan kepada Nabi 

besar Muhammad SAW. Dengan mengucapkan “Allahumma 

Shalli’ala Muhammad, Wa’ala Ali Muhammad, Assalamu’alaika 

Yaa Rasulullah”. 
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Encik-Encik, Puan Dan Tuan, Serta Hadirin Undangan 
Berbahagia; 

Dalam kesempatan ini ada beberapa hal yang ingin saya 
sampaikan : 
1. Atas nama pribadi dan pemerintah Kota Pekanbaru, kami 

menyampaikan apresiasi dan ucapan terima kasih kepada PT 

PLN (Persero) Unit Induk Distribusi Riau Dan Kepulauan Riau 

Bersama Kelompok Program Kampung Iklim (Proklim) 

Kelurahan Agrowisata, yang melaksanakan kegiatan bersih-

bersih lingkungan, pengumpulan sampah pemukiman warga 

dan inovasi pemanfaatan sampah bernilai ekonomi bagi 

masyarakat. 

 

2. Kebersamaan dan semangat bersih-bersih lingkungan ini 

merupakan bukti nyata bahwa kita semua peduli terhadap 

lingkungan hidup. 
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3. Saya berharap kegiatan ini bisa meningkatkan kesadaran 

masyarakat tentang pentingnya menjaga lingkungan, dan 

ajakan untuk aktif terlibat dalam pengelolaan sampah secara 

berkelanjutan. dan pentingnya pemanfaatan sampah untuk 

menciptakan nilai ekonomis dan mengurangi beban di tempat 

pembuangan akhir. 

 
4. Kita sadar bahwa sampah adalah masalah serius yang perlu 

diatasi bersama. Namun, sampah juga bisa menjadi peluang. 

Dengan pemanfaatan yang tepat, sampah dapat menjadi 

sumber daya bernilai ekonomis, seperti pupuk kompos atau 

bahan baku untuk industri daur ulang. 

 
5. Peringatan Hari Lingkungan Hidup Sedunia merupakan 

momen yang tepat untuk mengingatkan diri kita akan 

pentingnya menjaga kelestarian lingkungan. Lingkungan kita 
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adalah sumber kehidupan, dan kita memiliki tanggung jawab 

untuk menjaga kebersihannya. 

 
6. Kegiatan bersih-bersih lingkungan yang kita laksanakan hari ini 

adalah langkah nyata untuk mewujudkan lingkungan yang 

sehat dan nyaman. Pengumpulan dan pemanfaatan sampah 

juga merupakan upaya untuk mengurangi dampak negatif 

sampah terhadap lingkungan dan meningkatkan nilai 

ekonomisnya. 

 
7. Mari kita jadikan kegiatan ini sebagai momentum untuk terus 

meningkatkan kesadaran dan tindakan nyata dalam menjaga 

lingkungan hidup. Dengan bersama-sama, kita dapat 

mewujudkan lingkungan yang lestari, sehat, dan nyaman bagi 

generasi mendatang. 
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Demikian beberapa hal yang perlu kami sampaikan, semoga 

Allah SWT., Tuhan Yang Maha Esa,  memberikan kita kesehatan dan 

kekuatan untuk terus menjaga lingkungan kita. 

 

Burung gelatik di atas dahan; 

Kepak sayap, terbangnya rendah; 

Kepada PT PLN (Persero) terimakasih kami ucapkan; 

Berkolaborasi Kita Menanggulangi Sampah. 

 

 

Ke sungai siak memancing ikan; 

Umpan dan joran kita siapkan; 

Alam bersih, semua orang nyaman; 

 Lingkungan bersih menghadirkan ketentraman. 

 

Terima kasih atas segala perhatian, mohon maaf atas segala 
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kekurangan. 

 

Wabillahitaufik Walhidayah, 

Wassalammu’alaikum Wr.Wb. 

 

                      Pekanbaru, 12 Juni 2025 

        Wali Kota Pekanbaru, 

               Ttd.  
                 H. Agung Nugroho, SE., MM 
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